
Lösung - Welche Maßeinheit haben diese Gewichte?

 

Welche Maßeinheit haben diese Gewichte? Schreibe die richtige Maßeinheit hinter
die Maßzahl.

a) Gewicht eines Tigers: 220 Kilogramm (220 kg)

b) Gewicht einer Waldameise: 10 Milligramm (10 mg)

c) Gewicht eines Lastkraftwagens: 40 Tonnen (40 t)

d) Gewicht eines geschlüpften Kükens: 27 Gramm (27 g)

e) Gewicht einer Biene: 82 Milligramm (82 mg)

f) Gewicht einer Tafel Schokolade: 100 Gramm (100 g)

g) Gewicht eines Blauwals: 100 Tonnen (100 t)

h) Gewicht einer CD: 13 Gramm (13 g)

i) Gewicht eines Autos: 1,7 Tonnen (1,7 t)

j) Gewicht eines Saxophons: 2,5 Kilogramm (2,5 kg)
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Die gezeigten Lösungen sind nur eine Variante – du kannst 
die Aufgaben auch anders lösen. Wichtig ist dabei nur, 
dass dein Ergebnis am Ende dem unserer Lösung ent-
spricht. 
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